
КОМУНАЛЬНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ХАРКІВСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ»

НАКАЗ 
від 25. 12.  2023 № 90

м. Харків

Про організацію діяльності 

в КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти»

з 01.01.2024 року 

Враховуючи, що безпекова ситуація, викликана військовою агресією рф,
у  Харківській  області  і  місті  Харків  залишається  нестабільною,  статутну
діяльність у КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» з 01 вересня 2023
року було організовано згідно з наказами по  №45 від 11.08.2023 року «Про
заходи щодо організації основної діяльності у 2023-24 навчальному  році» та
№53  від  07.10.2023  року  «Про  зміни  в  організації  освітньої  діяльності
педагогічних і науково-педагогічних працівників».  Після влучання 06 жовтня
2023 року російського снаряду біля будинку на пров. Театральному, 4, чим
було  надано  значних  пошкоджень  будинку  та  приміщенням  КВНЗ
«Харківська академія неперервної освіти» по вул. Пушкінська, 24, з 07 жовтня
2023 року освітня діяльність педагогічних і науково-педагогічних працівників
проводилася в цій будівлі переважно у віддаленому режимі. 

Разом із тим, додаткові завдання, що постали перед  КВНЗ «Харківська
академія  неперервної  освіти»   на  виконання  постанови  Кабінету  Міністрів
України від 19 вересня 2023 р. № 1023, згідно з якою виділено субвенцію для
забезпечення   до  кінця  2023-24  навчального  року  підвищення  кваліфікації
більше  11-ти  тисяч  педагогічних  працівників:  керівників,  заступників
керівників  та  учителів  5-6  класів  закладів  освіти,  які  забезпечуватимуть
реалізацію  Державного  стандарту  базової  середньої  освіти  на  першому
(адаптаційному) циклі базової середньої освіти у 2023/24 навчальному році, а
також необхідність організації й проведення в 1 кварталі 2024 року обласних
етапів  всеукраїнських  учнівських  конкурсів  і  олімпіад,  різних  навчально-
методичних заходів із підготовки педагогічних працівників закладів освіти до
виконання  завдань  реформування  освіти  за  Концепцією  «Нова  українська
школа» потребують  підвищення  ефективності,  чіткості,  оперативності  й
злагодженості  в   роботі  науково-педагогічних  і  педагогічних  працівників
академії, що актуалізує необхідність збільшення часу для їх роботи в режимі
офлайн. 



Власними зусиллями і завдяки сприянню Харківської обласної державної
(військової)  адміністрації  й  Київської  районної  адміністрації  м.  Харкова
протягом  жовтня  2023  року  вдалося  виконати  першочергові  роботи  щодо
ліквідції пошкоджень будівлі  по вул. Пушкнській, 24: закрити ОSB-плитами 57
пошкоджених  вікон,  підремонтувати  30  внутрішніх  дверей,  демонтувати
безпечні ділянки стелі, навести лад у приміщеннях, вивезти будівельні відходи.
Також  адміністрацією  академії   виконано всі  дії,  передбачені  Порядком
виконання  невідкладних  робіт  щодо  ліквідації  наслідків  збройної  агресії
російської  федерації,  пов’язаних  із  пошкодженням  будівель  та  споруд,
затвердженим Постановою Кабінету міністрів України від 19 квітня 2022 року
№ 473. 

Було  замовлено  і  проведено  за  кваліфікаційним  сертифікатом  технічне
обстеження  стану  будівель  академії,   отримано  відповідний  звіт  від
14.12.2023  року  відповідального  виконавця  окремих  видів  робіт  (послуг),  а
саме:  технічне  обстеження  будівель  і  споруд  об’єктів  будівництва  класу
наслідків (відповідальності) ССЗ (значні наслідки). Згідно з висновками за цим
звітом  стан  основних  конструкцій  будівлі  та  приміщень  КВНЗ  «Харківська
академія  неперервної  освіти»  по  вул.  Пушкінська,  24,  є  задовільним;  наявні
незначні  пошкодження  несучих  та  огороджувальних  конструкцій,  але  без
порушення вимог щодо механічного опору та стійкості за граничним станом
першої та другої групи; рекомендовано виконання робіт з відновлення шляхом
поточного або капітального ремонту об’єкта. 

Враховуючи  результати  технічного  обстеження,  а  також  необхідність
підвищення  ефективності  основної  діяльності  КВНЗ  «Харківська  академія
неперервної освіти» в умовах нестабільної безпекової ситуації, що викликана
військовою агресією рф і залишається у Харківській області і місті Харків, з
метою  забезпечення організації  ефективної та якісної  освітньої (навчальної,
методичної)  діяльності  щодо  виконання  загальнодержавних  завдань,
регіональних проєктів, програм і планів 

Н А К А З У Ю:

1. Основну діяльність КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» у
2024 році здійснювати у приміщенні по вул. Пушкінській, 24, у змішаному
режимі (дистанційно і офлайн).

2. З 01 січня  2024 року  продовжити проводити освітню діяльність в
дистанційній формі (онлайн).



3. Проректорам  Людмилі ЛУЗАН, Аллі ОСТАПЕНКО, керівникам 
структурних підрозділів:

 3.1. Для  забезпечення належного функціонування й виконання статутних
завдань КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти», чіткості планування
й  ведення  робочої  документації,  за  необхідністю  залучати  педагогічних  і
науково-педагогічних працівників до роботи в режимі офлайн.

3.2. Особливу увагу приділяти питанням безпеки життя й здоров’я, а також
дотримання працівниками правил безпеки життєдіяльності по дорозі на роботу
та  під  час  робочого  часу;  виконанню  вимог  і  рекомендацій   інженера  з
охорони праці Зої ПЕТРІЙ.

4.  Проректору  з  адміністративно-господарської  роботи  Наталії
ПАНАСЕНКО:

4.1.  Спрямувати  діяльність  експлуатаційно-технічного  відділу  на
створення максимально можливих безпечних умов у приміщеннях Академії
для  роботи  працівників  в  режимі  офлайн;  підтримку  в  належному  стані
обладнаних простіших укриттів  у підвальних приміщеннях.

4.2. Утримувати в належному санітарному стані територію та приміщення
Академії  (вул.  Пушкінська,  24,  вул.  Світла,  41);  забезпечити  збереження
майна. 

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
 

Ректор (оригінал підписано)  Любов ПОКРОЄВА

«Погоджено»   

 Голова профспілки             Сергій СТАВИЦЬКИЙ

Візи:

Алла ОСТАПЕНКО

Людмила ЛУЗАН

Наталя ПАНАСЕНКО

Зоя ПЕТРІЙ


